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  شود؟ خون اندامهاي فوقاني و سر و گردن از چه طريقي به دهليز راست بازگردانده مي.1

  ياهرگ زبرينبزرگ س. ب     بزرگ سياهرگ باب. الف  

  سياهرگهاي ششي. د    بزرگ سياهرگ زيرين. ج  

  .نام دارد......................... غشاي تار عضلاني .2

  پري مايزيوم. د ساركولما. ج آندوميوزيوم. ب ساركوپلاسم. الف  

  هاي پرده جنب روي ششها قرار دارد؟ كداميك از لايه. 3

  لايه تحتاني. د    لايه دروني          . ج  لايه فوقاني. ب   لايه بيروني  . الف  

  ؟نيستكداميك از عضلات زير جزء گروه عضلات همسترينگ .4

  دو سر راني. د   راست راني   . ج  نيمه غشايي. ب    نيمه وتري . الف  

  سوراخ سدادي در كداميك از استخوانهاي زير وجود دارد؟. 5

  نام استخوان بي. د      خاجي. ج   شرمگاه     . ب              خاصره. الف  

  كند؟  كداميك از عضلات زير از روي دو مفصل عبور مي.6

  عضله خياطه. د    عضله نعلي. ج اي خاصره. ب  پهن خارجي. الف  

  . است.............. قراردارد و از لحاظ شكلي ...................... روي ) ريه(قاعده شش .7

  شاء شكمي ـ گودامعاء و اح. ب    ديافراگم ـ مسطح. الف  

  كبد ـ مسطح. د                 ديافراگم ـ گود. ج  

  ترين استخوان بدن كدام است؟  بلندترين و قوي.8

  ساعد. د  ستون فقرات. ج  ران. ب  بازو. الف  

  . است بوجود آمده............ تاندون آشيل از بهم پيوستن تاندونهاي تحتاني عضلات دو قلو و .9

  فقط دوقلو. د نعلي. ج چهارسرراني. ب پهن داخلي. الف  

  .اين بخش در محل باز شدن معده به روده كوچك قرار دارد.10

  اسفنگتر كارديا. د  اسفنگتر پيلور. ج   جسم معده      . ب  دوازدهه. الف  
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  است؟ غلطكداميك از جملات زير .11

  .سطح مخچه داراي شيارهاي منظم، موازي و عرضي است. لفا  

  .سر استخوان بازو در حفره دوري كتف قرار دارد. ب  

    .هيپوتالاموس بالاي بطن سوم قرار دارد. ج  

  .ترين بخش دستگاه عصبي مركزي است مغز قدامي فوقاني. د  

  استخوان ناوي در كداميك از اعضاي زير وجود دارد؟. 12

   كف پا. د    زانو. ج مچ پا    . ب تان پاانگش. الف  

  .شود در بخش فوقاني ران قرار دارد كه از سطح خارجي شاخ صعودي استخوان عانه شروع مي........................ عضله .13

  همسترينگ. د خياطه . ج        نزديك كننده طويل. ب  اي عضله شانه. الف  

  ابات آئورت شكمي هستند؟ كداميك از شريانهاي زير از انشع. 14

  فوق كليوي. د    اي                  بين دنده. ج           راني. ب  تاجي                 .  الف  

  كجا قرار دارد؟, انتهاي كولون بالارو.15

  زير معده . د  زير لوزالمعده. ج  زير كبد. ب  زير طحال. الف     

  نامند؟ شود، اين برجستگي را چه مي ني مفصل مي ي مجزا وجود دارد كه با استخوان درشتدر انتهاي تحتاني استخوان ران دو برجستگ.16

  سزاموئيد. د           سر استخوان. ج   لقمه . ب قرقره. الف  

  عضله نيمه وتري در كدام قسمت قرار دارد؟. 17

  ساق پا دربخش قدامي . د ساق پا  خلفي دربخش . ج  دربخش قدامي ران . ب  خلفي ران دربخش . الف  

  است؟ غلطكداميك از عبارات زير .18

    .در پريوسيت عروق خوني وجود ندارد. الف  

  .روي استخوان را پريوسيت پوشانده است. ب  

  .استحكام استخوانهاي اسفنجي و متراكم با هم تفاوتي ندارد. ج  

  است يك استخوان بالغ از دو نوع بافت بوجود آمده. د  

  . تر از سه حفره ديگر قلب است  ه مخروطي شكل است و ديواره آن بسيار ضخيماين حفر.19

   بطن چپ. د دهليز چپ. ج بطن راست. ب دهليز راست. الف  
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  عضله دلتوئيد روي كدام مفصل بدن قرار دارد؟. 20

  ران. د  آخرومي             . ج  كتف. ب           شانه . الف  

  كدام گزينه در مورد مخچه صحيح است؟ . 21

  .شود به دو قسمت مخچه قديمي و مخچه جديد تقسيم مي. الف  

  النخاع قرار گرفته است در بالاي بصل. ب  

  .در قسمت فوقاني پل واقع است. ج  

   .در زير انتهاي خلفي مخ قرار گرفته است. د  

  ؟ره رگهاي خوني ودستگاه گوارش چه نوع عضله اي هستندعضلات ديوا.22

  صاف وحركتي.صاف                   د.ج   مخطط        .ب  حركتي       .الف  

  پوشاند و عامل نگهداري اين سطوح بر روي هم است، چه نام دارد؟  در مفاصل سينوويال، غلافي كه اطراف سطوح مفصلي را مي.23

   كپسول مفصلي. د   سطح مفصلي. ج  ي مفصليغشا. ب  ليگامنت . الف  

  ؟نيستكداميك از عضلات زير جزء عضلات ساق پا .24

   عضله خياطه. د عضله ركبي. ج عضله كف پايي. ب عضله نعلي. الف  

  تعداد استخوانهاي سزاموئيد قابل شمارش بدن چند تا است؟.25

  چهار تكه. د  يك تكه. ج دو تكه. ب سه تكه. الف  

  شوند؟ ا به كدام قسمت وارد ميه حالب. 26

  به بخش خلفي مثانه. ب    به بخش قدامي مثانه. فلا  

  به قاعده مثانه. د    به بخش فوقاني مثانه. ج  

  بطن چپ و انتهاي تحتاني دهليز چپ توسط كدام دريچه با هم ارتباط دارند؟. 27

    دريچه دولتي. ب  دريچه نيم هلالي آئورتي. الف  

  دريچه سه لتي . د     ششي         دريچه نيم هلالي. ج  

  است؟ قفسة سينه از چه بخشهاي استخواني تشكيل شده. 28

  ها، جناغ سينه دنده. ب  اي ها، جناغ سينه، مهره هاي سينه دنده. الف  

  ها  اي، دنده ستون مهره. د           اي جناغ سينه، ستون مهره. ج  
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  ....................طول زوائد عرضي از اولين تا دوازدهمين مهرة پشتي . 29

  شود مرتباً زياد مي. ب    شود مرتباً كم مي. الف  

  تا پايان عمر ثابت است. د  يابد                روزمره افزايش مي. ج  

  است؟ غلطكدام عبارت زير .30

  در حركات بازو وهم در حركات آرنج موثر است عضله سه سربازوئي هم.الف  

  كند سرخرگ راني بخش هاي مختلف اندام تحتاني را خونرساني مي.ب  

  عضله سريني مياني به برجستگي كوچك استخوان ران مي چسبد.ج  

 دهليز چپ دريافت كننده خوني است كه از ششها به وسيله سياهرگ ششي به قلب وارد مي شود. د  

  


